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KIRMIZI ARABA ; —
Sonbaharin son gunugdu Cok begendigi oyuncag mglqugqqu UHCII"IdI Ah Bir giin 8nce

almist o oyuncagr. Kirmizi oyuncak arabayi o kadar sevdi ki biitiin harcligini ona verdi.
Aksama kadar odasinda onunla oynadi. Giinlerce tek arkadasi o oldu.

Ali bir glin yine arabasiyla oynarken artik eskisi gibi hareket etmedigini gérdi. Cok
Uziilmisti. Sonra dedesi geldi. Bir oyuncak icin bu kadar iiziilmenin anlamsiz oldugunu,
glinlerdir arkadaslanyla vakit gecirmedigini ve bunun ¢ok yanls oldugunu anlatt. Ali
hatasini anlamisti. Bir daha bir oyuncaga bu kadar baglanmayacagini séyledi dedesine.
Dedesi glilimsedi ve cebinden cikardigi yeni pilleri oyuncaga takti. Ali gok sasirmisti.
Oyuncadr bozulmamis sadece pili bitmisti. Ama bu glizel bir seye yol act. Bir daha
herhangi bir oyuncaga bu kadar baglanmayacagina dair kendine séz verdi.

Ali biitin harcligini neye verdi? Oyuncak arabayi tamir eden kimdi?

All gunlerce agunr:.:::k arubaslgla

Ali aguncak arubagn ne zaman aldi?
nerede oynadi?

“Allnin oyuncak arabasi neden Dedesi oyuncak arabayi nasil tamir
calismadi? etti?




Asagida verilen ciimlelerde ifade edilen duruma uygun atasézlerini eslestirelim.

Asagida verilen carpma islemlerini yapalim.
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P»Asagida verilen carpma islemlerini yapalim.
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MATEMATIK TOPLAMA-CIKARMA PROBLEMLERI  4.SINIF

# Bir stﬂdgumdu 7654 erkek segir{:i , erkeklerden 2678 eksik kadin

seyirci vardir. Buna gére stadyumda toplamda kag seyirci vardir?

m=Pp Ahmetin cebinde 674 TL, Ece'nin cebinde Ahmetten 250 lira eksik
Adnan'in cebinde ise Ece'den 200 TL fazla para vardir. Buna gére ic

arkadasin toplam kac lirasi vardir?

=P Bir toplama isleminde 1. toplanan 1750, 2. toplanan 1. toplanandan
500 eksik nldugunn gore bu iki sayinin tn:‘:-plc:lml kactir?

H

=P Annemin 8231 TL parasi vardi. Annem 2178 liraya camasir makinesi ,
1982 liraya da bulasik makinesi aldi. Buna gére annemin geriye kag
lirasi kalmistir?

P Dirt basamakli rakamlari farkli en biiyiik sayi ile, 4 basamakl

rakamlari farkli en kiiclk sayinin toplami kactir’?




* Bir cikarma isleminde cikan 1356, kalan 1788'dir. Buna gt'.':'-re
eksilenin 1800 fazlasi kactir?

i

m=P Altinin gram fiyati 1560 TL'dir. Altinin gram fiyati ki yl sonra 2762 TL

olduguna gére altin iki ylda toplam ne kadar artis géstermistir’?
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=P Bir daktiloda bir dakikada 178 kelime yazilip 18 kelime silinmektedir.
Agm islem iki defu HCIPI'.IFSG daktiloda kac kelime Huzllmu} olunur?

== Babamin maasi aralk ayinda 12.368 TL idi. Babamin maasina ocak
ayinda 1798 TL zam yapildi. Babam iki ayda toplam ne kadar maas

almistir?

=P Rakamlari farkl dért basamakli en kiiciik tek saynin 657 eksigi kactir?
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5137 metre olan Agri Dag'nin 3098
metresini trmanan dagcinin geriye daha
kac metre tirmanmasi gerekir ?

Bir trenden birinci istasyonda 257 yolcu ,
ikinci istasyonda 109 yolcu iniyor.
Baslangicta 891 yolcu olduguna gére
trende kac Ha[cu kalmistir 7

Atatiirk 1881 ylinda dogdu. 1938 ylinda
vefat etti. Buna gére Atatlirk kac yasinda
vefclt etmistir 7

Bir sinema salonunda 765 sari koltuk, sar
koltuklardan 289 daha az kirmizi koltuk
olduguna gére bu sinema salonunda
toplam kac koltuk vardir?

o

6 binlik ve 8 onluktan olusan sayya 9
binlik ve 4 ylzlikten olusan sayiyr eklersek
sonuc kac olur ?

ﬁﬂ

680 fazlasi 1475 olan saynin 3090
fazlasi kactir ?

Bir kumgonda 580 kg elma , elmalardan ]
270 kg eksik erik vardir. Buna gére bu

kamyonda toplam kag kg meyve vardir ?

2796 sayisinin onlar basad 4 azaltilip,
binler basamadi 3 arttinliyor. Olusan yeni
sayi ile ilk sayinin fark: kactir’?




